

МИЛЛИОН НА ДОБРО

ежегодно выделяет администрация ГУП города Москвы «Литейно-прокатный завод» работникам предприятия, оказавшимся в той или иной трудной ситуации.

По словам начальника отдела социального развития Л.В. Ковной, завод не оставляет людей один на один с возникшей проблемной ситуацией. Здесь и компенсация затрат на лечение, и оказание материальной помощи в создавшейся ситуации. Заводом проводится серьёзная работа по улучшению жилищных условий работников предприятия, многодетных семей в первую очередь.

Любая материальная помощь идёт в семью, а значит, непосредственно детям, - говорит Людмила Владимировна. - Конкретно для детей работников завода каждый год организовывается новогодняя ёлка и формируются подарки с достойным сладким содержанием. Заводчане готовят подарки и для детей из приюта в Свято-Никольском монастыре, для которых они станут радостным дополнением к празднику. Помимо этого, заводчане принимают активное участие в проводимом ТРК «Пионер-ТВ» и Администрацией района телемарафоне «Добро с экрана», в рамках которого будут показаны сюжеты о многодетных семьях наших заводчан и социальной составляющей в работе предприятия. К сведению ярцевчан: в этом году ёлка будет установлена на своём традиционном месте, а рядом на так называемой «вертолётной площадке» будет, если не подведёт погода, залит коток.

- Я думаю, что в нашем городе вряд ли найдётся ещё предприятие, которое уделяет решению социальных вопросов столько внимания и средств. Миллион рублей каждый год - это серьёзный показатель реальной заботы о людях, - подытожила Л.В. Ковная.

ДЕПУТАТ ПОМОГ ШКОЛЕ

Когда в строго регламентированный ход сессии районного Совета в данном случае, вкрапливаются такие моменты, как вручение Благодарственного письма от имени Администрации района одному из народных избранников, то это всегда приятно.

Более того, такие примеры побуждают других делать добрые дела безвозмездно, по велению души, как депутат районного Совета Александр Николаевич Ильин, который избирался по Миропольскому избирательному округу. Александр Николаевич нашёл возможность снабдить Захольинскую образовательную школу пиломатериалами, так необходимыми для проведения различных хозяйственно-строительных работ. Так что к Благодарственному письму Администрации района прибавляется искреннее спасибо от педагогического коллектива и учащихся сельской школы.

В.Маковецкий

Здесь жарко — плавится металл!

На самом горячем участке электросталеплавильного цеха трудится бригада, формирование которой началось еще в 2006 году.

Несмотря на сложные условия работы, здесь нет текучести кадров, и уже на протяжении шести лет сложившийся коллектив работает уверенно и эффективно.

У бригадира - мастера печного участка Андрея Евгеньевича Глазова (на фото) трудовой стаж в горячих цехах составляет 24 года. Он, как грамотный руководитель, обеспечивает не только высокие результаты работы своих подопечных, но и думает об экономии таких ресурсов, как электроэнергия и материалы, необходимые при выплавке стали. Качество выплаваемого металла во многом зависит от искусства сталеваров, которые в тандеме с лаборантами обеспечивают весь процесс.

Члены бригады Евгений Станиславович Рукавицын, Владимир Васильевич Базуев, Алексей Александрович Кошелев, Андрей Владимирович Красиков металлургами стали по призванию. Они говорят, что если эту профессию выбираешь однажды, то это навсегда.

С.Вестник



ОФИЦИАЛЬНО

ДОБРО ВОЗВРАЩАЕТСЯ ДОБРОМ

С 20 по 23 ноября ТРК «Пионер ТВ» совместно с Администрацией муниципального образования «Ярцевский район» провели благотворительную акцию, направленную на оказание помощи малообеспеченным семьям.

Сбор пожертвований принимался в течение трёх дней в офисе ТРК «Пионер ТВ» и во Дворце культуры. Сегодня были подведены итоги этой акции, а самые активные её участники были награждены благодарственными письмами Администрации муниципального образования «Ярцевский район».

Заместитель Главы районной Администрации по социальным вопросам А.В. Курзова поблагодарила всех, принявших участие в акции, назвала тех, кто всегда оказывает постоянную поддержку малообеспеченным семьям, инвалидам, людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Среди тех, кто не равнодушен к чужим проблемам, Анна Васильевна назвала главного врача ЯЦРБ А.М. Прохоренкова, руководителя крестьянского хозяйства Г.Н. Усачёва, начальника Центра занятости населения А.А. Карташову, благочинного Ярцевского благочиннического округа о.Василия. А также предпринимателей А.А.Глебова, А.А. Пименова, Е.А. Спиридович, Т. Д. Давудова, Н.С. Рыбникову, Ю.М. Богданова, И.И. Самусёву, Н.А. Матвейчук, руководителей «Мебельного комбината» С.И. Кулика, СПКФ «МоторТехнология» А.А. Чибисова, ООО «Эстет» Т. П. Букс и других. Огромную благодарность она выразила телерадиокомпания «Пионер ТВ», которая все эти дни принимала активное участие в акции, рассказывала о семьях, проживающих в нашем городе, принимала в своём офисе помощь от населения.

А.В. Курзова также подчеркнула огромную роль всех структурных подразделений районной Администрации, которые вначале приняли участие в сборе информации о малообеспеченных семьях и о том, в чем они нуждаются, а затем дежурили в пунктах приема помощи и



принимали вещи, сортировали их. В проводимой акции были задействованы сотрудники комитета по образованию и его отделов, комитета по культуре, физической культуре, спорту и молодежной политике, соцзащиты населения. Особая роль была отведена волонтерам, которые ходили по улицам и приглашали ярцевчан принять участие в акции. Всем миром мы делали нужное дело.

Денежные средства, собранные ярцевчанами в количестве почти 120 тысяч рублей, будут направлены по 45 адресам. Часть их будет отдана в Дом ребёнка «Солнышко», детский приют «Радуга», инфекционное отделение больницы, детское отделение ЦРБ, где содержатся брошенные дети. Вещи, книги, канцтовары, предметы быта и многое другое, что от чистого сердца пожертвовали жители нашего города, будут распределены согласно имеющимся спискам.

Представителю школы-интерната заместитель Главы районной Администрации вручила объёмный пакет почтовых конвертов, которые собрали учащиеся школ города. К конвертам школьники лично от себя добавили ручки и написали свои адреса, заявив тем самым, что у воспитанников интерната появились новые друзья, которые хотят с ними общаться и вести переписку.

- Добро добром и возвращается, - сказала в завершение встречи А.В. Курзова.

**Пресс-служба
районной администрации**

Подписка во всех отделениях связи!



ИНФОРМБЮРО

«НЕТ» НАРКОТИКАМ!

С 27 ноября по 10 декабря комитетом по физической культуре, спорту и молодежной политике в районе проводится акция «Спорт вместо наркотиков».

Повторять о том, что употребление наркотиков ведет к физическим мучениям и губит юные жизни, - необходимо. Но надо не только говорить о самой болезни, но и пропагандировать альтернативный, здоровый образ жизни. С этой целью в образовательных учреждениях города и района организаторы мероприятий проводят спортивные соревнования, игры, турниры, лекции, «круглые столы». Подход к такой пропаганде у каждого участника свой. Так, в школе № 9 был организован выезд учащихся в Смоленский камерный театр, где подростки смогли посмотреть пьесу антинаркотической направленности. В Суетовской средней школе провели стационарную игру «Мы - за здоровое будущее». На базе школы № 9 пройдет спортивная эстафета среди образовательных учреждений.

В. Олегов



БЮДЖЕТ-2013 ПРИНЯТ

Смоленской областной Думой принят внесенный Губернатором Алексеем Островским бюджет региона на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.

Общий объем доходов областного бюджета в следующем году планируется в сумме 27 млрд. 988 млн. рублей, расходов – 31 млрд. 463 млн. рублей. Дефицит определен в сумме 3 млрд. 475 млн. рублей. Более двух третей расходов бюджета на 2013 год носят социальную направленность.

Основные источники поступлений – налог на прибыль (почти 8 млрд. рублей), налог на доходы физических лиц (около 7 млрд. рублей).

В следующем году на строительство и содержание дорог планируется направить 4,2 миллиарда рублей. Для сравнения, в 2011 году на эти нужды выделялось 1,4 миллиарда рублей. На реализацию долгосрочных областных целевых программ в сфере агропромышленного комплекса в 2013 году будет направлено свыше 921 млн. рублей.

Необходимость реализации Указов Президента РФ потребовала дополнительно почти 1,5 млрд. рублей на увеличение заработной платы бюджетникам. Подготовлен и ряд социальных новаций. На обеспечение полноценным питанием беременных женщин планируется выделить около 100 миллионов рублей. Кроме этого, в соответствии с областным законом «О мере социальной поддержки семей при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей на территории Смоленской области» взяты обязательства ежемесячно выделять матерям по 6785 рублей.

На строительные работы в 2013 году бюджетом отводится 1,3 миллиарда рублей.

Помимо этого, 250 миллионов рублей (на 80 миллионов рублей больше, чем в 2012 году) будут направлены на газификацию области, а 400 миллионов рублей – на строительство или завершение возведенных ранее объектов.

С 2013 года появляется новый налог, который пойдет в бюджеты муниципальных районов. Речь идет о вводимой в рамках работы по совершенствованию специальных налоговых режимов для субъектов малого предпринимательства патентной системе налогообложения. Применять ПСН могут исключительно индивидуальные предприниматели. Ее сущность состоит в получении на определенный срок патента, заменяющего собой уплату некоторых налогов. Вместе с деловой общественностью, депутатским корпусом будем вести мониторинг ситуации: повлияет ли введение патентной системы на развитие малого и среднего бизнеса.

По материалам пресс-службы Губернатора

● СТРОИТЕЛЬСТВО

ГЛАВНЫЙ ЗАКАЗЧИК - СОВЕСТЬ

В 2011 году в Ярцеве были построены и сданы в эксплуатацию три многоквартирных дома. Часть квартир в новостройках шли по программе переселения из аварийного жилья и предназначались семьям, проживающим в бараках. Таким образом, родное государство позаботилось о своих гражданах. Но для некоторых новоселов долгожданная радость сменилась вскоре глубокой печалью. Не успели люди как следует заселиться, как в их новеньких с иголочкой квартирах строительный брак стал проявляться один за другим.



Сергей Николаевич Степанченко уверен, что Ярцево должны строить добросовестные строители

Около месяца назад «Вести Привопья» писали об истории, произошедшей в первом доме по улице Чайковского. Речь шла о том, что в доме, которому нет и двух лет, уже заново перекрывали крышу и перестилали полы в квартирах на первом этаже. Но и новые полы спустя всего полгода стали скрипеть и ломаться.

Строить дом на улице Чайковского государство доверило белорусской фирме. Быстро слепив трехэтажку (другими словами такое строительство не назовешь), горе-строители растворились на бескрайних просторах постсоветского пространства. Расхлебывать их «чудесную» работу предстоит теперь ярцевчанам.

Разобраться в том, почему возможно халтурное строительство, несложно. Под переселение из

аварийного жилья государство выделяет огромные деньги. Многие дельцы пытаются, и часто им это удается, вступить в программу и как можно больший кусок отхватить от лакомого пирога. Удивительно, но само государство создало благоприятные условия для такого делажа. Чтобы найти заказчика для выполнения строительных работ, объект выставляется на аукцион. Победителем становится тот, кто согласится построить его за меньшие деньги. Аукцион проходит в виртуальном пространстве. Объект выставляется на электронную площадку в Интернете. Фирма, подавшая заявку, остается невидимкой. И неизвестно, имеет ли она опыт в строительстве и какие объекты, с каким качеством были построены ею до этого, есть ли у нее обученные профессионалы-строите-

ли, техническая база. Оказываются, никого такие «пустяки» не интересуют. Главное — фирма строит дешево. Именно поэтому подобная беспечность и приводит к таким печальным итогам, как это произошло с домом № 1 по улице Чайковского.

Качество по убеждению, а не по принуждению

Отрадно, что есть ещё строительные организации, которые и строят добросовестно, и не исчезают в неизвестности сразу после сдачи объекта, а наоборот продолжают курировать свой дом, содержать его и отвечать за его жизнь после подписания акта о приемке.

Недавно на Пионерном на улице Старозавопье по соседству с серыми строениями советской эпохи появились два дома. Трехэтажные с мансардой здания отличаются от своих собратьев не только цветом, но и другой архитектурой.

Строительством этого жилья занималось ярцевское предприятие ООО «Эрудит». В доме на Старозавопье, 13 насчитывается 81 квартира, а в доме № 17 на Старозавопье — 85 квартир. Около 70 квартир в этом доме были заселены по программе переселения из аварийного жилья. Строились они, как и на Чайковского, 1, за федеральные деньги, но подход застройщика к качеству выполнения работ был совсем другой. Чтобы не вызвать в дальнейшем нареканий со стороны жильцов, фирма с первого дня строительства серьезно отнеслась к ходу выполнения работ, выбору строительных и отделочных материалов. Другим отличительным моментом является то, что еще на стадии проектирования домов в них были заложены системы теплосбережения и энергоэффективности.

Двойная выгода

При строительстве дома мы применили современные технологии, — рассказывает директор ООО «Эрудит», известный в городе предприниматель С.Н. Степанченко. — При возведении стен использовались газосиликатные блоки, утеплители. С внешней стороны дом обложен не силикатным, как это обычно принято, а керамическим кирпичом. Такое сочетание материалов позволило сделать стены «теплыми». На отопление такого дома требуется меньше гигакалорий тепла. Если к этому добавить, что в новых зданиях официально введены в эксплуатацию и работают общедомовые приборы учета потребления тепла, то выгода для жильцов получается двойная. А для тех квартир, где установлено индивидуальное отопление, она еще больше.

Но не только технологию теплосбережения применяет ООО «Эрудит» при строительстве жилого массива. Благодаря грамотным расчетам и правильно, со всеми допусками, проведенной электропроводке, установке в местах общего пользования датчиков движения, удалось существенно снизить злополучную «дельту» по электроэнергии.

Есть ещё один момент в пользу жителей. Фирма «Эрудит» не бросила их на произвол судьбы после сдачи объектов в эксплуатацию, а организовала свою управляющую компанию «Домовик». Получается, что кто строил, тот продолжает содержать дома и отвечать за качество.

— Я жил и живу в Ярцеве и уезжать из города не собираюсь, — говорит С.Н. Степанченко. — И чтобы смотреть прямо в глаза землякам, я обязан строить качественно, честно и на долгие годы.

В. Лавренов

● ОФИЦИАЛЬНО

На заседании административной комиссии, состоявшейся 23 ноября, был рассмотрен ряд протоколов, касающихся земельных споров между соседями.

КОМИССИЯ РЕШИЛА

Одним мешал соседский сарай, другим кирпич, подготовленный для проведения ремонтных работ в доме. И всё это они не смогли решить по-доброму, а потому оказались на административной комиссии, которая разбиралась в их спорах. Строения, строительные материалы или что-то другое становится камнем преткновения между соседями, живущими рядом годами, судить трудно.

Но, когда видишь, как соседи исходят злобой и ненавистью, вместо того чтобы помочь делом или хотя бы советом, то кажется, что вопрос вовсе не в строениях, стоящих на этом месте уже десятилетиями, и не в кучах строительного материала, а в чём-то другом, совершенно не имеющем отношения к конфликту.

Остальные вопросы по протоколам, которые были рассмотрены на административной комиссии, — это нарушение тишины и спокойствия, мутьё машины и выбрасывание окурков в неположенных местах — казались на порядок чище, чем соседская вражда.

Пресс-служба районной Администрации

● МОЛОДЕЖЬ

В НАС ПОВЕРИЛИ, И МЫ НЕ ПОДВЕЛИ

Молодёжь периферии в последнее время сетует на скучный досуг. А вот иным скучать некогда, как, например, КВНовской команде школы №10. «Нестыковка» — дважды победитель игры КВН «Кубок Остапа».

Эта игра в нашем городе стала традиционной благодаря учредителю клуба КВН М.А. Куликову и комитету по физической культуре, спорту и молодёжной политике. Одержав победу в двух последних сезонах, «Нестыковка» получила приглашение на открытый фестиваль-игру, который состоялся в городе Сафоново. Хотя основная часть команды — сегодня уже первокурсники различных вузов, командный задор взял верх. Ребята выкроили время для встреч. Руководителями и тренерами команды вновь стали заместитель директора по воспитательной работе школы №10 Я.Б. Бакума и выпускник этой же школы, КВНщик в прошлом В. Пластилин. Обратившись за помощью в доставке участников в город Сафоново, руководители нашли поддержку в лице Л.Г. Ворфоломеевой, главного специалиста отдела комитета, и депутата М. А. Куликова. Вопрос о перевозке ребят был решён, а значит — в них поверили, за что команда выражает огромную благодарность.

24 ноября «Нестыковка» уже блистала на



«Нестыковка»-команда школы №10. Побольше бы таких Нестыковок!

сцене Сафоновского Дворца культуры. Да, именно блистала, так как строгое жюри, в составе которого были как представители молодёжных организаций, так и режиссёр детского театра Смоленска, высоко оценили выступление ярцевчан, присудив им ПЕРВОЕ место и призы от спонсоров: фирмы «Принцип Компани».

В нас поверили, и мы не подвели!

Элина Бакума

Благодаря целевой программе «Развитие здравоохранения» в Ярцевской центральной районной больнице уже произошли значительные позитивные изменения.

В больничном городке за счет государственных средств второй год идет капитальный ремонт в отделениях. Государство финансирует закупку современной медицинской аппаратуры и оргтехники. На фоне этих плюсов вся система здравоохранения, особенно провинциальная, страдает одним огромным минусом. И как бы Правительство ни старалось модернизировать медицину, без обученных и подготовленных кадров любой даже самый ультрасовременный прибор будет просто молчаливой железкой. Врачи стараются, уходят на заслуженный отдых, а на смену им никто не идет. Молодые специалисты, закончившие медицинские учебные учреждения, ехать в глубинку не хотят. Скоро может наступить время, что лечить людей будет просто некому.

Кадровый голод для Ярцевской центральной больницы не исключение. И если брешь в нехватке специалистов среднего медицинского звена удастся хоть как-то залатать, то нехватка врачей, имеющих высшее профессиональное образование, ощущается во всех отделениях ЯЦРБ - будь то травматология, терапия или кардиология.

Кстати, в последнем отделении недавно произошло изменение. В кардиологию пришел работать новый молодой врач. И хотя у Ивана Игоревича Коржакова послужной список еще невелик, но он уже отмечен значимыми событиями.

И.И. Коржаков в 1999 году закончил Смоленскую государственную медицинскую академию. После прохождения ординатуры на кафедре госпитальной терапии в стенах родной академии, молодой специалист поступил на очное отделение аспирантуры.

- Сложно было сочетать теоретическую и практическую работы, - поясняет причины Иван Игоревич. - Поэтому уклон в своей деятельности я сделал в пользу второго.

Написание диссертации было отложено. Молодой врач стал практиковать в кли-

нической больнице скорой медицинской помощи города Смоленска, именуемой в народе «Красной крест».

- Более пятидесяти процентов от общего числа больных страдают сердечно-сосудистыми заболеваниями, - приводит цифры мировой статистики И.И. Коржаков. - В Смоленскую клинику скорой медицинской помощи

● МЕДИЦИНА

НОВЫЙ РИТМ КАРДИОЛОГИИ



поступают больные с различными патологиями. Материала для диссертации хватало.

В июне 2012 года И.И. Коржаков защитил диссертацию на тему «Прогнозирование риска внезапной сердечной смерти больных острым инфарктом миокарда и хронической сердечной недостаточностью». Новым местом работы кандидат медицинских наук выбрал Ярцевскую районную больницу.

- Сыграли патриотические чувства, ведь я родился и вырос в Ярцеве, - поясняет свой выбор Иван Игоревич. - Поэтому, когда предложили работу в кардиологическом отделении, я решил попробовать.

В сентябре нынешнего года И.И. Коржакова назначили заведующим кардиологическим отделением. Теперь ему приходится не только лечить больных, но и заниматься ад-

министративно-хозяйственными делами. А их хватает.

- В кардиологическом отделении насчитывается сорок койко-мест для суточного и семь - для дневного пребывания, - рассказывает заведующий. - В целом такого количества вполне достаточно, хотя в межсезонье проблема с размещением больных существует. Ведь именно в этот

период обостряются заболевания, особенно у людей, страдающих сердечно-сосудистой патологией. Они более метеозависимы. Но несмотря на трудности, в отделении есть все возможности оказывать в полном объеме экстренную медицинскую помощь. Правда, с плановой госпитализацией в это время возникают проблемы.

По словам Ивана Игоревича, Ярцевская центральная районная больница, в том числе и кардиологическое отделение, оснащена необходимым оборудованием. Причем оснащенность не хуже, чем, например, в областном «Красном кресте». В достаточном количестве есть и медицинские препараты, хотя среди ярцевчан бытует мнение, что в больницу надо приходить со своими лекарствами.

- У нас есть в наличии весь перечень медикаментов, утвержденный Минздравом, - поясняет И.И. Коржаков. - Но иногда пациенту требуется препарат, не входящий в этот список. Это касается не кардиологического лечения, а сопутствующей патологии. Вот в этих случаях по обоюдному согласию рекомендуем приобрести то или иное лекарство самостоятельно.

Но ни лекарства, ни современная аппаратура не смогут вылечить человека без участия врача. А вот их как раз в Ярцевской ЦРБ и не хватает. И.И. Коржаков стал одним из немногих, кто за последнее время пришел работать и заботиться о здоровье ярцевчан. А хотелось бы, чтоб таких добровольцев стало больше. Но это уже совсем другая история.

В. Лавренов

1923 - 2012 гг.

Ярцевская летопись:

Год 1970-й

* Есть пятилетний план

В октябре хлопчатобумажный комбинат перешагнул рубеж пятилетнего задания по выпуску готовых тканей. Сейчас сдержано слово, данное в предсезонных обязательствах по выпуску суровых тканей. Выпуск суровых за пять лет возрос на 5,5 процента.

Кроме того, в четвертом квартале ткачи освоили новый вид ткани — вафельные полотенца. Выработано уже 400 тысяч метров вафельной ткани.

№ 150 за 17 декабря

* Растет поселок
завода

План по реализации продукции рабочие Ярцевского льнозавода выполнили на 102 процента. Но не только производственными делами славен 1970 год.

В поселке выросла новая улица жилых домов. Первые два 6-квартирных дома были построены 2 года назад. Нынче построены 8 одноквартирных и один 16-квартирный дом. К новому году здесь отпразднуют новоселье 14 семей. В ста квартирах недавно установлены газовые плиты.

В поселке построен магазин, в новое здание переселился здравпункт. Построено здание, в котором разместились детсад и ясли. Сейчас здесь воспитываются 20 детей ясельного возраста и 25 — более старшего, дошкольного возраста.

№ 153 за 24 декабря

● ЖКХ

ЕСЛИ РАСКОПАЛ, ТО ЗАРОЙ АККУРАТНО

Тема вынужденных раскопок не новая, но с каждым годом она становится всё актуальнее. И на это есть свои причины. Все городские коммунальные системы с годами лучше не становятся и постепенно превращаются в многокилометровый дуршлаг.

Ведь только в Ярцевском филиале ООО «Смоленск-регионтеллоэнерго» общая протяженность труб, уложенных в теплотрассы, составляет 78 километров. Причём 80% из них уже пришли в негодность и подлежат замене. Ещё круче «километражная» эпопея у МУПов «Горводоканал» и «Водоканал». Здесь в землю зарыто 130 километров водопроводных труб и 89 канализационных. Физическая изношенность этого хозяйства примерно такая, как и у тепловиков. Каждую минуту могут случиться водяные свищи, течи и порывы, которые надо устранять. Отсюда и многочисленные нарушения рельефа местности на месте проведения ремонтных работ. Вынужденные раскопки достигают своего апогея в осенний период, когда заканчиваются подготовительные работы к отопительному сезону. В нашем городе становится всё больше и больше мест, помеченных экскаватором, и они явно не красят улицы и скверы. Каковы же общие правила игры для разных участников, соприкасающихся на едином муниципальном поле?

Сама садик я садила.., а про трассу вот забыла

Прежде всего организация (или частное лицо) должна получить в администрации ордер на проведение земляных работ, в котором обязуется после их окончания привести территорию в надлежащий порядок. Для этих целей заключается договор с подрядной организацией, которая будет «зачищать» результаты их ремонтной деятельности. Еще есть ряд ограничений, запрещающих земляные работы в определенных местах. У тепловиков, к примеру, существуют технические условия, согласно которым на расстоянии 300 метров от теплотрассы в обе стороны от неё запрещено проведение каких-либо работ по возведению строений (ларьков, павильонов), благоустройство территорий тротуарной плиткой и разбивка газонов и клумб. Такие дела сами по себе хороши и позитивны, но не надо делать их на теплотрассах. Но многие уважаемые господа предприниматели или от незнания и неумения работать с документами, или от излишней уверенности в своей все-



дозволенности делают все наоборот. Они возводят, укладывают и засевают. Таких примеров несанкционированного размещения объектов на коммуникациях могут привести и в МУП «Горводоканал». Порой доходит до анекдота. Так по воле частных лиц один из канализационных колодцев оказался под паркетом торгового зала магазина на ул. Солнечной. Другой под торговыми точками, стоящими недалеко от школы №1. Персонифицировать эти «изыски» не имеет смысла - в одном городе живём и знаем, кто, где и за сколько творит такие нелепицы.

Фотосессия раскопок — это важно?

Сейчас основные «копатели», тепловая компания в частности, для пущей объективности решили проводить фотосессии объекта до раскопок и после. На это, по словам руководителя тепловой компании, есть причины. Зачастую от организации, проводящей ремонтные работы, требуют проведения восстановительных работ в большем объеме, нежели того требуется.

- К примеру, - говорит директор Ярцевского филиала ООО «Смоленскрегионтеллоэнер-

го» В.Б. Крюков, - после того как мы заменили 300 метров гнилых труб возле котельной №9 на предизоляционные, обеспечив тем самым нормальное тепловодоснабжение жителям дома №14 по ул. Школьной, особо активные граждане потребовали восстановить водосток, к которому наша организация не имеет никакого отношения. По договору с ОАО «ДЭП-3» при восстановлении поврежденного участка они обязаны где надо подсыпать щебенку или асфальтировать. И это не бесплатно. Так, к примеру, за асфальтирование участка у домов №22 и №24 по пр. Металлургов мы заплатили 130 тысяч рублей.

Полагать, что один участник подобных взаимоотношений плохой, а другой белый и пушистый, наивно и глупо. Но давно пора осознавать, что и те, кто копает, и те, кто благоустраивает, и те, кто требует большего, не деляя при этом требуемого законодательством, живут на одной территории, которая называется городом Ярцево.

А без осознания этой простой истины добиться порядка в нашем городе очень сложно.

В. Маковецкий

МИКОМ
СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ САЛОНОВ

1350 р. **590 р.**

БЕСПЛАТНО: дизайн, доставка, установка, рассрочка, подарки
сайт: миком-мебель.рф

МЕБЕЛЬ
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Ярцево: ул. Советская, 20
5-07-74 пр. Metallургов, 34

Сафоново: ул. Советская, 47
43-8-43

СВ-ВО: 43 № 002278346 ИНН: 434600424802 ОГРН: 309434531600242 ИП Лазарев В.А.

5 декабря
СРЕДА

ДК
с 9 до 19ч.

МЕХА
г. Киров

ШубоМания!
Коллекция 2013!
уже в вашем городе!!!

Бери шубу сейчас - ДЕНЬГИ ПОТОМ!!!

0% первоначальный взнос
0% первый платеж
10 месяцев

СКИДКИ!

ОАО "ОТП Банк" лицензия №2766 от 04.03.2008г.

Смоленское региональное отделение международной общественной организации «Вымпел» приглашает товаропроизводителей, крестьянско-фермерские хозяйства и предпринимателей принять участие в проведении региональных ярмарок в Москве:

с 3 по 14 декабря 2012 года — Волжский бульвар, д. 54;
с 18 по 30 декабря 2012 года — Коровинское шоссе, д. 17.

Дополнительная информация: тел.: 8 (48143) 7-17-20, 7-20-75, 8-910-116-31-83.

Канцелярские товары
(4812) 38-28-22

"Альянс и КА"
г. Смоленск, ул. Окт. Революции, д. 9, офис 509 А

ТРЕБУЮТСЯ ГРУЗЧИКИ
(без вредных привычек) на продовольственный склад. Зарплата — 22 тыс. рублей, предоставляется бесплатное жилье.

Оформление согласно ТК РФ.

Обращаться: г. Люберцы, Котельнический проезд, дом 27.

Контактный телефон 8-919-729-28-71.

ВОТ ЭТО ТЕПЛИЦЫ!

Каркасы: оцинкованный профиль / усиленная металлическая труба
Покрытия: сотовый поликарбонат / плёнка

Всю осень скидки 10%
3-67-77

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА

АГРОСФЕРА Яковлево, ул. Победы, 17-е Сайт: агросфера.рф

● ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

С МОЛОДОЙ ДУШОЮ НЕ СТАРЕЮТ

Клуб «Ветеран» начал работать с октября 1993 года (тогда он назывался «Надежда»). За время существования накопился определенный опыт работы. Я часто думала: какая великая это сила - несгибаемый дух посещающих наш клуб людей. Будучи молодыми, они спасли нашу Родину, не предадут ее и сейчас.

Я счастлива, что мне доверили возглавить клуб, который функционирует при

Дворце культуры на общественных началах. Вкладывая всю душу в работу клуба, я получаю огромное удовлетворение от общения со своими ветеранами и горжусь ими за их жизненное, труд, терпение, культуру. К нам ходят не старики и старушки, а дамы и кавалеры с молодой душой от 40 до 80 лет. Некоторые обретают здесь и семейное счастье. Так, нашли друг друга А.Е. Тарабущенкова и Н.Г.

Дынкин, Р.К. Иванова и Б.И. Белов.

Для многих ветеранов клуб «Ветеран» стал вторым домом — уюта и надежды. Здесь мы отдыхаем душой: проводим различные курсы, экскурсии, поем песни (имеются свои солисты: А.Е. Тарабущенкова, Б.И. Белов), читаем стихи (поэты В.И. Воронцов, В.А. Желудова), танцуем, проводим вечера встречи с интересными людьми, участвуем в

общегородских мероприятиях и акциях.

От имени членов клуба выражаю огромную благодарность всем, кто нас поддерживает и оказывает моральную и материальную помощь. Это А.В. Курзова, Т.П. Пастухова, Е.В. Марченкова, М.А. Куликов, Е.Г. Никуленков, врач Чернецова.

Двери клуба всегда открыты для тех, кто ценит общение.

Л. Панова

● ПАМЯТЬ

Воин, труженик

6 декабря исполняется 40 дней со дня смерти Вячеслава Андреевича Васенкова. Потеря ошущима не только для детей, внуков, родственников, но и для всех, знавших этого трудолюбивого, скромного человека.

В армию он был призван в октябре 1944 года. Успел научиться воевать, получил ранение, подлечился и опять в строй. За участие в прорыве обороны под Берлином и за его овладение получил Благодарность от Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза И.Сталина.

После демобилизации из рядов Советской Армии Вячеслав Андреевич поступил в отдел главного механика машзавода разнорабочим, затем его перевели электриком. Вырос от электрика до мастера участка по ремонту электроустановок. Трудолюбивый, скромный, обаятельный с большим уважением к людям, Вячеслав Андреевич Васенков свыше сорока лет отдал Ярцевскому машиностроительному заводу.

Сослуживцы, жильцы дома № 29 по ул. Советской

ВЫСТАВКА МЕХА г. Киров

Большой выбор шуб из норки, овчины, орипага, нутрии

Головные уборы
Жилеты

9 с 10 до 19 декабря
Дворец Культуры

Высшее качество. Служба. Крегум

расписание ЗИМА 2012-2013

РАСПИСАНИЕ ВСЕГДА ПРИГОДИТСЯ

Вышло в свет зимнее расписание движения автобусов и поездов во всем направлениям из Ярцево и Смоленска. Спрашивайте в киосках.

АВТОБУСЫ И ПОЕЗДА

ПРОДАМ

Садовые качели, теплицы. Тел.: 8-950-708-08-97, 3-33-99.

3-комнатную квартиру на пятом этаже в кирпичном доме возле городского рынка. Тел.: 7-20-97, 8-951-704-02-43.

ГАРАЖИ СБОРНЫЕ (7 размеров). Вертикальный подъем ворот. Установка за 3 часа. Тел. 8-960-549-97-77.

ПЕСОК, НАВОЗ, ТОРФ, ЩЕБЕНЬ, любые услуги экскаватора, самосвал. Тел. 8-920-307-31-10

Мотоцикл «Днепр-11». Тел. 8-920-669-72-86.

Велосипед STELS CHAUNGER новый, дисковые тормоза, за 8500 рублей. Тел. 8-952-999-03-34.

Охотничье ружье новое «Бекас-12М», 12 калибр, помпа, за 18500 рублей. Тел. 8-952-999-03-34.

Охотничье ружье ИЖ-18, спортинг, 12 калибр, за 7500 рублей. Тел. 8-952-999-03-34.

Фиалки комнатные сортовые. Цветущие, детки, листья. Скидки, подарки! Тел. 8-951-717-54-51.

Сетку-рабицу — 600 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1500 руб., секции — 1200 руб., профлист. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-785-20-32.

Кровати металлические — 1000 руб. Матрац, подушка, одеяло — 700 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-789-51-65.

Дверь металлическую (Китай) — 3000 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-985-419-39-72.

РАЗНОЕ

Доставка песка, щебня, ПГС, навоза. Услуги экскаватора и самосвала. Тел. 8-905-160-26-02

Сдам 2-комнатную квартиру (5/5) в районе городского рынка порядочной русской семье. Квартира меблированная. Тел.: 7-20-97, 8-951-704-02-43.

Сниму гараж в городе. Тел. 8-951-706-09-46.